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Информационное письмо
Городская молодёжная конференция
«Жизнь и творчество Николая Рубцова»
Библиотека № 17 имени Н. М. Рубцова округа Майская горка инициирует проведение городской молодёжной конференции, посвященной жизни                           и творчеству Николая Рубцова.
Николай Михайлович Рубцов — русский лирический поэт, поэтические строчки которого пробуждают веру в добро, справедливость и человечность.  Яркие и проникновенные стихи поэта очищают нашу душу, делают нас чище                и светлее. 

При жизни Н. М. Рубцова было издано четыре поэтических сборника.  Все самое ценное и чистое было сосредоточено для него в русской глубинке. Творчество Н. Рубцова удивительно музыкально, написано много замечательных песен на стихи поэта. Писатель Фёдор Абрамов называл Николая Рубцова «блистательной надеждой русской поэзии».

Библиотека № 17 имени Н. М. Рубцова округа Майская горка приглашает принять участие в конференции старшеклассников общеобразовательных учреждений, студентов средних специальных учебных заведений города Архангельска и Архангельской области.
Городская молодёжная конференция «Жизнь и творчество Николая Рубцова» состоится в День памяти поэта, 19 января 2023 года в 14.00,                         по адресу: г. Архангельск, ул. Холмогорская, д. 16 (Библиотека № 17 имени                        Н. М. Рубцова округа Майская горка).
Участникам конференции предстоит провести исследовательскую работу на одну из предложенных тем о местах, связанных с именем Рубцова.
Темы выступлений на городской молодёжной конференции:
· «Здесь  души моей родина» - село Никольское, годы жизни в детском доме;
· «Тотемская земля в судьбе и творчестве Н. Рубцова» - Рубцов                       и Вологодская область, где бывал и  жил поэт, и о чем писал в своих стихах;
· «По дорогам Николая Рубцова» - места, где родился,  учился, путешествовал и работал поэт;
· «Рыбацкие румбы поэта» - о местах работы и службы поэта, связанных с морем (Архангельский траловый флот и  Северный флот).

Для участия в конференции необходимо:
- заполнить заявку (Приложение 1) и отправить ее на электронный адрес  filial17_cbs@mail.ru;
- подготовить выступление по одной из предложенных тем и презентацию к своему выступлению. Время выступления - до 15 минут.
Заявки на участие в конференции принимаются в электронном виде                       до 28 декабря 2022 года.
Всем участникам конференции будут предоставлены сертификаты.
Для подготовки к городской молодёжной конференции «Жизнь                             и творчество Николая Рубцова» предлагаем вам познакомиться со списком литературы (Приложение 2). 
Контактные телефоны организаторов конференции:
Харламова Надежда Павловна, заведующий Библиотекой № 17 имени                                  Н. М. Рубцова округа Майская горка, телефон: 8(8182) 62-78-29,                                      e-mail: filial17_cbs@mail.ru;
Третьякова Анастасия Владимировна, методист отдела инновационно-методической деятельности и библиотечного маркетинга ЦГБ                                           им. М. В. Ломоносова, телефон: 8(8182) 20-15-76.
ПРИЛОЖЕНИЕ 1
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